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Ihr Profil:  Sehr gute Schwedisch- und Deutschkenntnisse in Wort und Schrift bilden die Ba-
sis Ihres Profils 

 Eine strukturierte Arbeitsweise, Teamfähigkeit und Engagement sind für Sie 
selbstverständlich 

 Gute Englischkenntnisse setzen wir als international agierendes Unternehmen 
voraus 

Ihre Aufgaben:  Sie überprüfen schwedische Hotelbewertungen schwedischer Reisender vor der 
Veröffentlichung im Internet 

 Sie recherchieren eigenverantwortlich Hoteldaten (Adresse, Kontakt, geografische 
Lage) mit intern entwickelter Software 

Ihre Perspektiven:  Unser Team arbeitet mit höchstem Engagement an der Konzeption und Umset-
zung anspruchsvoller Kundenprojekte. 

 Kommen Sie zu uns und gestalten Sie die Zukunft des elektronischen Vertriebs von 
Reisen mit! 

 Es erwartet Sie ein stetig wachsendes Unternehmen mit einer offenen Unterneh-
menskultur. 

Fühlen Sie sich angesprochen? Dann sind Sie bei uns richtig! Senden Sie uns bitte Ihre Bewerbungsunter-
lagen mit Anschreiben, Lebenslauf und evtl. Arbeits-/Ausbildungszeugnissen sowie frühestmöglichem Ein-
trittstermin über unser Online-Portal. Für Fragen steht Ihnen Herr Staudinger gerne zur Verfügung. Wir 
freuen uns auf Sie! 

Haben Sie schon einmal eine Reise im Internet ge-
bucht? Wenn ja, sind Sie uns höchstwahrscheinlich 
bereits begegnet! TravelTainment, The Amadeus 
Leisure Group, entwickelt Software-Lösungen für die 
Touristik. Als führender Anbieter einer globalen, multi-
channelfähigen Vertriebsplattform für touristische 
Leistungen zählen wir die  großen internationalen Rei-
seportale wie expedia.de, thomascook.de, 

opodo.de uvm. sowie mehrere Tausend Reisebüros zu 
unseren Kunden. 
 
Mit den Tochterunternehmen und weiteren Standorten 
in Bochum, England, Frankreich, Spanien und Polen 
beschäftigt das Unternehmen mehr als 400 Mitarbei-
ter. TravelTainment ist eine Tochter der Amadeus IT 
Group mit Sitz in Madrid. 

Wir suchen 
 
zur Verstärkung unseres Teams in  

Würselen ab sofort eine  

studentische Hilfskraft (w/m) 
im Bereich  
Editorial Office 


